

*26 ноября 2014 года* в МДОУ «Детский сад №3» поселка Ракитное состоялось открытие кадетской группы морской направленности «Маленькие юнги». На празднике присутствовали: глава администрации Ракитянского района В.Н. Перцев, заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию и социальной защите населения Е.А. Чефонова, глава администрации городского поселения поселок Ракитное Н.А. Польская, отец Иоанн, матрос запаса пожарной службы спасения на флоте А.В. Хвостиков, руководители образовательных учреждений. Дошкольным учреждением была представлена выставка творческих работ «На морских просторах», открыт мини-музей «Морское братство Ракитянского района». В музее собран материал о моряках-ракитянцах, служивших на флоте, со времен Великой Отечественной войны по настоящее время.

Вступление в кадеты – волнующее событие в жизни детей. Малыши учились маршировать, изучали морской язык, чётко произносить слова клятвы. В конце мероприятия Владимир Николаевич и матрос запаса пожарной службы спасения на флоте А.В. Хвостиков вручили детям удостоверение члена кадетского клуба «Маленькие юнги» и почетный знак – личные шевроны, отец Иоанн благословил детей и подарил иконы Николая Чудотворца.

